债券代码: 524199.SZ 债券简称: 25 格金 01 债券代码: 148763.SZ 债券简称: 24 格金 01

# 珠海格力金融投资管理有限公司关于控股股东拟发生变更的提示性公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

珠海格力金融投资管理有限公司(以下简称"格力金投"或"公司")现就 控股股东拟发生变更的情况予以提示性公告,具体情况如下:

#### 一、变更原因

公司收到珠海市国资委下发的《关于组建珠海科技产业集团有限公司的通知》 (珠国资【2025】50号),根据《珠海市 2025年市属国有企业专业化整合方案》 要求,珠海华发集团有限公司与珠海格力集团有限公司(简称"格力集团")将 共同组建珠海科技产业集团有限公司(暂定名,简称"珠海科技集团"),格力集 团将持有的部分股权和资产(含格力金投 100%股权)对珠海科技集团进行注资。

此次变更后,公司的控股股东将变更为珠海科技集团,公司的实际控制人仍 为珠海市国资委,控股股东拟发生变更,实际控制人未发生变更。截至本公告出 具日,此次变更尚未完成。

## 二、变更后的控股股东基本情况

由于本次组建尚未完成,珠海科技产业集团有限公司基本情况将于组建完成后进行披露。

### 三、公司独立性情况

公司严格按照《公司法》《证券法》等相关法律、法规和《公司章程》的要求规范运作,已建立健全的法人治理结构,具有独立、完整的资产和业务体系,具备独立经营的能力。公司与变更前后的公司控股股东、实际控制人在资产、人

员、机构、财务、业务经营等方面均保持独立性,自负盈亏、独立运作,不存在 混同情形。

#### 四、影响分析及应对措施

目前公司经营情况良好,上述事项对公司生产经营、独立性和偿债能力均不构成重大不利影响。公司将密切关注上述事项的进展,并按照相关法律法规的规定及时履行信息披露义务。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《珠海格力金融投资管理有限公司关于控股股东拟发生变更的提示性公告》之盖章页)



2025年4月11日